



Pizza
TÁBOR
355-444
MISKOLC, URIZ U. 3.
HÍVD A SZÁMOT, PIZZÁD VÁR OTTI!

A Richter skála szerint 7-es erősségű földrengés sújtotta a kárpátaljai Csapot és körzetét. Károk keletkeztek Zemplénben, sőt még Miskolcon is a DAM Rt-ben, ahol többen a romok alatt rekedtek. Szerencsére mindez csak a CMX '98 NATO gyakorlat forgatókönyvében következett be, a katasztrófaelhárítást viszont valódi romok között gyakorolták a szakemberek.

(HELYSZÍNI
TUDÓSÍTÁS
A 3. OLDALON)

MEGJELENIK MISKOLCON ÉS BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYÉBEN

XXX. ÉVFOLYAM, 36. SZÁM • 1998. FEBRUÁR 12., CSÜTÖRTÖK

ÁRA: 49 Ft

ELŐFIZETŐINKNEK: 23 Ft

A NÉPSZABADSÁGGAL EGYÜTT ELŐFIZETVE: 3,85 Ft



Kommunikációs
partnerünk



ÚJ AKCIÓ A WESTEL 900-TÓL

Nokia 6110/SL már bruttó 62 000 Ft-tól
Nokia 3110/SL már bruttó 24 500 Ft-tól

Mindkét készülék új Westel 900 előfizetéssel együtt és csak Westel 900 előfizetői kártyával – kétéves szerződéssel!

(1 éves előfizetés esetén az ár bruttó 7500 forinttal több!)

Ugyanitt Dominó tölthető kártya és mobiljegy tavalyi áron!

Dominó kártya bruttó 13 375 Ft
Dominó kártya + Alcatel/SL bruttó 38 875 Ft

(Ha elfogy az Alcatel, az árak módosulnak)

További feltételek az üzletekben.
Csak amíg a készlet tart!

Kihangosítók, headset-ek nagy választékban!

Érdeklődni: 46/412-260-as telefonon

Vásárolni: Miskolc, Széchenyi u. 5. sz.
(a Pátria-ház alatt)

Időjárás
Jó időben, rossz időben:
MI VEZETÜNK!
NONSTOP
ÚJ!
333-333

Ipari park
Szerencsen

Ma Livia, Lídia napja van. A Nap kel 6.55, nyugszik 17.02 óra-
kor. Holdkelte 18.17, holdnyugta 7.16 órakor.

TAVASZIAS IDŐ

Folytatódik a tavasziasan enyhe idő. Az esti óráktól északkeleten többször megnövekszik a felhőzet, és ott gyenge eső is valószínű. Másutt marad a napos, száraz idő. A hőmérséklet kora délután 13–18 fok között alakul.

RABLÓVERŐ ÖREGÚR

(CIKK A 3. OLDALON)

Fellebbez a DFC!

Ismeretes, hogy a Magyar Labdarúgó Szövetség fegyelmi bizottsága megbüntette a Diósgyőri FC-t. Nemcsak a Ferencvárosnak kötelese a klub 1,5 millió forintot fizetni a Magyar Kupa találatok behajtásáért, a szövetség...

DÉLI HÍRLAP

... a nap híre ...

Karambolozott a miniszterelnök

Karambolozott a magyar kormányfőt szállító személygépkocsi tegnap reggel Budapesten, a Clark Ádám téren a 86-os autóbusszal. A hivatalos rendőrségi forrásból származó értesülések szerint Horn Gyula séretlen – közölte a Magyar Rádió. A BKV tájékoztatása szerint az autóbussz utasai közül senki sem sérült meg. Az ORFK sajtófőnöke közölte, hogy nincs szükség rendőri vizsgálatra az ügyben, mert személyi sérülés nélküli koccanásos baleset történt. Egyébként a Köztársasági Örezred gépkocsiveetője elismerte a felelősségét.

tanú,

Tátongó lyuk a sárospataki költségvetésén

Pénteken tárgyalja Sárospatak önkormányzata az idei költségvetését, amelyen bizony akad még „foltozni való”. Dr. Jánosdeák Gábor polgármester előterjesztésében hallhatják a képviselők az idei pénzügyi terveket. A költségvetési javaslat 181 millió forint működési forráshiányt tartalmaz. Dr. Jánosdeák Gábor szerint ez a működési forráshiány már olyan jelentős összeg, hogy központi segítség nélkül lehetetlen kezelni. Ezért azt javasolja a képviselő-testületnek, hogy az idén is pályázzanak az önhibájukon kívül hátrányos helyzetbe került önkormányzatok támogatására.

Továbbképzés köztisztviselőknek

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Közigazgatási Hivatal az önkormányzatok körjegyzői, jegyzői, valamint a polgármesteri hivatalok, körjegyzőségek vezető és ügyintéző beosztású köztisztviselői számára február 16-án (hétfőn) 9 órától a megyeháza dísztermében (Miskolc, Városház tér 1.) továbbképzési napot tart. Egyebek között szó lesz a köztisztviselők jogállásáról szóló törvény módosításáról és az abból eredő feladatokról.

Sz. B.

át erővel

arkra pályázik raljaúj hely

át terve-
A város
ányzati
apirend-
ályázat-
lyel sze-
létesíté-
támoga-

Zempléni Vállalkozási Övezet gazdaságfejlesztési programja tartalmazza az ipari park létrehozását. Pályázatot március 16-ig lehet benyújtani. Az önkormányzatnak a saját erőhöz a költségvetésből 5 millió forintot kell elkülönítenie.

Mintha már NATO-tagok lennénk

Földrengés után

Katasztrófaelhárítási gyakorlat a DAM Rt.-ben



Balról jobbra: Leskó György, Miskolc polgári védelmi parancsnoka mutatta be a gyakorlatot Gyárfás Ildikónak, Káli Sándornak és Bacsó Gyulának.
(Jakubik László felvétele)

A sok ezer katonát mozgató nagyméretű hadgyakorlatok mellett rendszeresen tart számítógépes, modellezett törzsvezetési gyakorlatokat is a NATO, amelyek keretében a konkrét hadműveletektől a béketeremtő, -fenntartó akciókig sok mindent begyakorolhatnak az erre kijelölt csapatok vezetői. Részben ez utóbbi kategóriába tartozik a NATO-tagállamokra és a békepartneri programban résztvevő országokra egyaránt kiterjedő CMX '98 gyakorlat. A megyénket is érintő gyakorlat különösen fontos számunkra, mert első ízben teljes jogú tagként veszik figyelembe hazánkat. Egy feltételezett földrengést követő katasztrófa elhárításával kezdődött meg tegnap reggel a CMX '98 Miskolcon, a DAM Rt.-ben.

A gyakorlat vezetői abból a hipotézisből indultak ki, hogy a Richter skála szerinti 7-es erősségű földrengés volt kedden este a kárpátaljai Csop központtal, amely 150 kilométeres körben, így megyénkben is komoly károkat okozott. A földrengést követő állapotok imitálására ideális helyszínt kínált a Diósgyőri Acélművek Rt. részben bontás alatt lévő gyártelepe. A riasztást követően elsőként a gyári mentők, majd a tűzoltók értek a helyszínre, s pillanatok alatt eloltották az imitált tüzet. Nem sokkal később a polgári védelem speciális mentőalakulata is megér-

kezett, s a jól képzett kutyáikkal együtt hozzáláttak a romok alatt rekedt sérültek felkutatásához. A füst és egyéb szagok sem zavarták meg az ebeket, s rövid idő alatt megtalálták minden „áldozatot”, majd az emberek vették át a terepet, kiemelték, s ellátták a sérülteket, gondoskodtak az elszállításukról. Ezt követően a gyár egy másik részén az alpinisták vették át a terepet, egy megközelíthetetlenül vált többszintes épületből kellett kimenteniük a bennrekedt sérülteket. A délután pedig a bűvárokok volt, akiknek át kellett vizsgálniuk a kijelölt víz alatti terepet.

A gyakorlatot megtekintette Gyárfás Ildikó, a megyei közgyűlés elnöke, a védelmi bizottság vezetője. Érdeklődésünkre elmondta, hogy a NATO-ban minden évben szerveztek válságkezelő gyakorlatokat. Ez a mostani különösen fontos számunkra, mert jól szolgálja a felvételi előkészületeinket, ráadásul a NATO már most – első ízben – úgy kezeli hazánkat, mint a szervezet teljes jogú tagját. A gyakorlatban az ország teljes védelmi vezetése részt vesz. Csibi

Károly megbízott megyei polgári védelmi parancsnok hozzátette, hogy azért a közigazgatás koordinálja a katasztrófaelhárítást, mert összetett, sok szervezetet és a lakosságot is érintő feladatot kell megoldani. A résztvevő hatóságok dolga a szakmai feladatok elvégzése. A NATO most azt is teszteli, hogyan tudnak együttműködni a különböző országok. Mint mondta, Kassával és Ungvárral (vagyis a szomszédos területekkel) van regionális kapcsolatok.

A gyakorlatot megtekintette Káli Sándor, Miskolc alpolgármestere és Bacsó Gyula, a DAM Rt. új vezérigazgatója is.

(cs. I.)

Monitorok kellenek

A közelmúltban privatizálta a DAM Rt-t a kassai központú VSZ, amely Bacsó Gyulát nevezte ki a miskolci cég élére, aki mint a gyakorlat házigazdája természetesen megtekintette a katasztrófaelhárítást. – A kassai gyár annyiban különbözik a DAM Rt-től, hogy ott a kocszgyártástól az acélgyártásig a kohászat teljes vertikum megtalálható. A gyár minden részlegében szoktunk hason-

„Asszony, hozd a puskám!”

Rablót kergetett el a kisgyőri gazda

iesztésé-
pviselők
a sátoral-
őkészítő
a Zemp-
ozásfej-
e meg. A